

ORP Kyjov - Dopravní objíždky

Název objížděné trasy	Popis objížděné trasy	Obec	Katastr	
Kyjov	Objížděná trasa při uzavření mostu na ul. Strážovská je vedena po silnicích II/432, III/43234 a II/422	Kyjov	Kyjov	mapa
Silnice II/429	Objížděná trasa je volena na základě dané situace.	Mouchnice	Mouchnice	mapa
Ježov - Žeravice - Těmice - Bzenec - Vracov - Vlkoš - Kyjov	Objížděná trasa kopíruje komunikaci III. třídy III/4225 u obce Těmice u Hodonína se napojuje na komunikaci II. třídy II/426. Ve městě Bzenec se komunikace II. třídy II/426 napojuje na komunikaci I. třídy I/54 která vede až do města Kyjov	Ježov	Ježov	mapa
Ježov - Skalka - Labuty - Vřesovice - Kostelec - Kyjov	Objížděná trasa kopíruje komunikaci III. třídy III/4227. V obci Vřesovice se komunikace III. třídy III/4227 napojuje na komunikaci III. třídy III/42213 a pokračuje přes město Kostelec až do města Kyjova.	Ježov	Ježov	mapa
Žeravice - místní komunikace	Při zaplavení místní komunikace u č. p. 126 je možné použít ostatní místní komunikace v obci.	Žeravice	Žeravice u Kyjova	mapa
Zaplavení komunikace č. 422 - Svatobořice-Mistřín směr Kyjov	Objížděná trasa je vedena směrem na Kyjov přes Mistřín a Písky.	Svatobořice-Mistřín	Mistřín	mapa
Objížděná trasa směr Kelčany	V případě omezení provozu na silnici č. 54 je jako objížděná trasa volena silnice III. třídy 42211 směrem na Kelčany.	Vlkoš	Vlkoš u Kyjova	mapa
Objížděná trasa směr Skoronice	V případě omezení provozu na silnici č. 54 je jako objížděná trasa volena silnice III. třídy 4255 směrem na Skoronice.	Vlkoš	Vlkoš u Kyjova	mapa
Vřesovice - objezd zaplavené silnice místní komunikace a křižovatky na silnici č. III/42213	Objížděná trasa při zaplavení silnice místní komunikace a křižovatky na silnici č. III/42213 kolem Vřesovického potoka vede po komunikaci pod Kobylími Doly a napojuje se na silnici č. III/43230.	Vřesovice	Vřesovice	mapa
Vřesovice - objezd zaplavené křižovatky silnice č. III/42213 a zaplavené silnice č. III/4227	Objížděná trasa při zaplavení křižovatky silnice č. III/42213 s místní komunikací vede přes Hýsly do Žádovic a dále přes Ježov, Skalku a Labuty zpátky do Vřesovic. Trasu lze použít i při zaplavení silnice č. III/4227.	Vřesovice	Vřesovice	mapa
směr Hovorany - Mutěnice - Dubňany - Svatobořice-Mistřín	V případě zaplavení komunikace II/422 v Šardicích by objížděná trasa vedla přes Hovorany - Mutěnice - Dubňany - Svatobořice-Mistřín	Šardice	Šardice	mapa
Silnice III. třídy směrem na Kelčany či Skoronice	Průjezdná by měla zůstat silnice III. třídy 4221.1 směrem na Kelčany a silnice III. třídy 4255 směrem na Skoronice	Vlkoš	Vlkoš u Kyjova	mapa
Ždánice: zaplavení komunikace	Strážovice - Kyjov - Bukovany - Ostrovánky - Nechvalín - Lovčice (příp. Archlebov - Žarošice - II/54 na sever a dále po zpevněné cestě)	Ždánice	Ždánice	mapa
OBJ_03_MP	Objížděná trasa silnicí I/54 směr Bzenec	Bzenec	Bzenec	mapa
OBJ_01_Těmice	Objížděná trasa silnicí II/426 směrem Bzenec a následně do EVA míst	Těmice	Těmice u Hodonína	mapa